PRODUCT INFORMATION



Sustain N2

Environmentally Friendly, Rapidly Biodegradable Grease.

Description

Sustain N2 is an environmentally friendly grease based on calcium soap and renewable, rapidly biodegradable rape seed oil.

The combination of rape seed oil and anhydrous calcium soap is a perfect supplement of thickener and base oil with regard to temperature capability and range of application.

Sustain N2 has excellent lubricating and wear protection properties as well as been water resistant, having excellent adhesion characteristics and offering protection against corrosion.

Application

Sustain N2 Grease is suitable for all relubricating points requiring conventional NLGI 2 greases. It is suitable for grease nipples, as total loss lubrication in agriculture and open gears where there is a risk of water or soil contamination. Sustain N2 may also be used on lock gates; sewage treatment plants; lifting devices; chains; tow couplings etc.

Advantages / Benefits

- · Readily biodegradable
- Strongly adhesive
- Protection against rust & corrosion
- Excellent anti-wear characteristics
- Multi applications
- Environmentally safe

Attention

Not intended for the lubrication of wheel hubs, universal shafts and hot water pumps.

Do not mix Sustain N2 with other greases.

Typical Data

CHARACTERISTIC	UNIT		
NLGI Grade		2	
Classification	ŀ	KX2C-20	DIN 51 502
Thickener		Calcium	-
Base Oil	i	Rape Seed Oil	-
Base Oil Viscosity @ 40°C	mm ² /s	22	DIN 51 562-1
Dropping Point	°	>110	IP 396
Temperature Range	°C	-20 to +70	DIN 51 825



Smith & Allan

Valley Street North • Darlington • County Durham • DL1 1QE T 01325 462228 F 01325 368122